

RETIFICAÇÃO nº 01 do Edital 03/2020 PIBIC/UEMG/CNPq

A Pró-reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação divulga a retificação no EDITAL 03/2020 PROGRAMA INSTITUCIONAL DE BOLSAS DE INICIAÇÃO CIENTÍFICA - PIBIC/UEMG/CNPq da forma descrita, a seguir:

Retificação 01:

No subitem 4.1.5, onde se lê:

A cada projeto poderão ser vinculadas, no máximo, duas bolsas neste programa.

Leia-se:

4.1.5 A cada projeto de pesquisa contemplado poderão ser vinculadas no máximo duas bolsas neste programa, sendo vedado que o projeto aprovado seja contemplado com bolsa de iniciação científica em outros editais da PROPPG/UEMG.

Belo Horizonte, 24 de agosto de 2020



Magda Lúcia Chamon

Pró-Reitora de Pesquisa e Pós-Graduação